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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU


M O Ç Ã O Nº. 121
SESSÃO ORDINÁRIA DE 17/7/2023
Excelentíssimo Senhor Presidente Da Câmara Municipal:

A felicidade de morar em Botucatu é resultado da combinação única entre a beleza natural, a qualidade de vida, o calor humano das pessoas e o orgulho de pertencer a uma cidade que oferece oportunidades, acolhimento e um ambiente propício para o desenvolvimento pessoal e profissional.

O senhor Guy André Ghislain Roulez, um exemplo de imigrante que recebeu sua história de sucesso em nossa cidade, deixou um legado de amor, dedicação à família, amor à pátria e ao Brasil.

Nascido em Quevy Le Grand, na Bélgica, no dia 23 de julho de 1943, o senhor Roulez veio para o Brasil em 1962, aos 18 anos, acompanhado de seu pai e, posteriormente, de sua família. Desde então, com força e perseverança, ele se tornou um empreendedor de destaque na área imobiliária de nossa região, tornando-se proprietário de diversos imóveis, incluindo a Fazenda Monte Alegre, que se estende em parte por nossa cidade e também pela cidade vizinha de Pratânia, sendo conhecida como a fazenda da comunidade belga.

Valorizamos o compromisso do senhor Roulez com o desenvolvimento de nossa comunidade, sendo determinante para o crescimento e progresso local. Sua trajetória é inspiradora, mostrando a coragem e a capacidade de se adaptar a uma nova realidade. Ao mesmo tempo em que manteve vivo o amor à pátria e ao Brasil, nunca deixou seu país de origem à distância, pois, os vínculos não foram cortados. Hoje, algumas de suas filhas, grandes empresárias e mulheres de sucesso, residem na Bélgica. 

No entanto, é importante ressaltar que, além de suas conquistas profissionais, o senhor Roulez é um homem simples que encontra sua maior realização no seio de sua família. Ao longo dos 50 anos de casamento com a senhora Ivone Cardoso dos Santos, eles criaram seis filhas maravilhosas: Camille, Françoise, Fabienne, Michele, Caroline e Julienne. O amor, o apoio mútuo e a união familiar são os alicerces de sua vida, demonstrando seu compromisso inabalável com o bem-estar e a felicidade de suas sete mulheres.

É com gratidão que reconhecemos o senhor Guy André Ghislain Roulez como um exemplo de emigrante que, com amor à pátria, amor ao Brasil, empreendedorismo e sucesso, deixou sua marca em nossa cidade. Sua trajetória é inspirada e nos enche de orgulho, sendo um exemplo a ser seguido.

Finalmente, acreditamos que a Fazenda Monte Alegre, com sua presença marcante em Botucatu, representa não apenas um importante patrimônio da cidade, mas também um elo significativo para a comunidade belga, que nela encontra um espaço de conexão com suas raízes e de fortalecimento dos seus laços culturais. O senhor Guy André Ghislain Roulez, um homem que gerou uma história de amor, sucesso, sempre valorizou a importância da família e seu amor ao Brasil.
[Parte integrante da Moção n° 121/2023]
Sendo assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações do Plenário, MOÇÃO DE APLAUSOS ao Senhor Guy André Ghislain Roulez, pelos relevantes serviços prestados a comunidade botucatuense e pelos seus 61 anos como grande colaborador e participante da história de nossa cidade, representando assim, a comunidade belga em nosso município com amor, carinho, afeto, comprometimento e dedicação a nossa cidade.
Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 17 de julho de 2023.
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